KoHTpoJIbHBIE padoTHI 10 MATEMATHKE JIS

4 Kj1acca

YMK «llepcniekTuBa

(yuebnuk I'. B. Jlopodees, T.H. Mupakoa)



Bxognasi koHTpoJIbHAsSI padoTa
o teme «Yucaa or 100 7o 1000»mo MmaTeMaTHKe

Hean:

* IIPOAHAIM3UPOBATH PE3YJBTATHI YCBOCHHSI OCHOBHBIX TEM IPOrPAMMBI 3a NPEAbIIYIIHMA TO/1; YMEHUS
peuIaTb TCKCTOBBIC 3a1a41 B 2 ,Z[GflCTBHH; BBITIOJIHATH IMCHbMCHHBIC BBIYHCIICHUA (CJIO)KCHI/IC )41
BBIYUTAHUE TPEX3HAYHBIX YUCENT), YMHOKCHHE U JIeJICHHE TPEX3HAUHBIX YHCEN HA OJHO3HAYHOE
YUCJIO0, YMCHUC HAXOAUTDh NCPUMCTP U IUIOAAb IPAMOYIrOJIbHUKA,; CPAaBHUBATH CAUMHUIIBL
W3MEPEHU.

e crnoco0CTBOBaTh (POPMUPOBAHUIO HABBIKOB CAMOKOHTPOJISI, CAMOCTOSITEIIBHOCTH.

Bapuant 1
1. BpinmoaHu aelicTBug.
4724265 = 136 - 4=

759-283= 954:3=
2. CpasHu.

8M 31m lem u 821cem

36aM 7cM 1 3M 67¢cMm

3. Pemm 3apauy.
B 8 onunakoBbIx smukax aekuT 320 Kr reo3aeit. CKONbKO KUJIOTPaMMOB TBO3/CH B 5 TaKUX e
SIIITAKAX ?

4. PaccTraBb NOPSAJOK AefiCTBUI U HAHIHM 3HAYCHUE BbIPAKEHHS.
2:-(42-5)-8-5+80=

5.HauepTtu npsIMOYroibHUK cO cTopoHamu 7cM U 4cM. Haiiau nepumeTp U miionaas 3Toro NpsMoyroJibHUKA.

Bapmuanr 2
1. BrInojaHu gelicTBusl.
182+569= 173 - 3=
736-485= 624:4=
2. CpaBHmu.

3mM 91M 7cMm u 387¢cMm
221M 7¢cM u 3Mm 27¢cMm
3. Pemmn 3axauy.

B 7 onunakoBbix Memkax 280 kr opexoB. CKOIBKO KAJIOTPAMMOB OPEXOB B 9 TaKuX e Menkax?

4. PaccraBb NOPSA0OK AeMCTBUI U HAWIM 3HAYEHUE BbIPAKEHUSI.

3-(42-5)-8-5+70=

5.HauepTu npsAMOyrojibHUK co cTopoHamMu 6¢M u 4cM. Haliau mepuMeTp  miiomaib 3T0ro NpsiMOyrojibHUKA.

Kontpoabnas padora Nel ««Uwuceaa ot 100 1o 1000».



Hean:

MPOAHAJIM3UPOBATh PE3YyIbTATHl YCBOEHUS OCHOBHBIX TEM ITPOTPAMMBI 3a MEPBYIO YETBEPTh: YMEHHUS
pemarh TEKCTOBBIC 3aaud B 2 JIEHCTBHSI; BBINIOJHATH MHUCHMEHHBIC BBIUMCICHUS (CIIOKEHUE H
BBIYMTAHUE TPEX3HAUHBIX YHUCEI, YMHOXEHUE W JIEJICHHE TPEX3HAYHBIX YHUCEI Ha OJHO3HAYHOE
YUCJI0); BBITOJHATh JEHCTBUSA CO CKOOKaMHU; CPaBHUBATh CAWHHIIBI M3MEPEHUM;, YMEHUE HAXOIWUTh
JUIMHY CTOPOH IMPSMOYTOJIbHUKA, 3HAsl TUIOLIA/b.

croco0cTBOBaTh (hOPMHUPOBAHUIO HAaBBIKA CAMOKOHTPOJISI, CAMOCTOSITEIIBHOCTH; MPOBEPUTH YMEHUS
JIECTBOBATh B U3MEHEHHOM CUTYALIUH.

Bapuanr 1.
1. Pewnm 3agauy.
B nepBwiii 1eHb TypuCTHI npeopoienu 126 kM, Bo BTopoit — 135 kM, B Tpetuit — 138 kM, a B
yeTBepThIH — 30 kM. CKOJIBKO KUJIOMETPOB MTPEOOJIEBAIN TYPUCTHI 33 OJMH J€Hb B CPEIHEM?
2. BbinouHu geiicTBus.
(389+276) : 7-135-4: 6= 340 +22-30= 87 +139+213+61=
3. CpaBHu.
6M...60cm
31M...30m
5 4....500MuH
4. BcraBbTe NPOMyIIEHHOE YHUCJI0, YTOOBI 3HAYEHUSA ObLIIM BEPHBIMU.
720: =90 __:6=60
6- =180 _ -80=640
5. Hauyeprure mpsiMOyro/ibHMK, INIOIIAb KOTOPOro 27KBaJpPaTHbIX CAHTHUMETPOB, a IIUPUHA 3
cM.
Bapuanr 2.
1. Pewnm 3agauy.

Pr16aku moiiMaiu B iepBeIi IeHb 126 Kr pbIObI, BO BTOpO# -135 kT, B TpeTHii —138 Kr.

CKONbKO KHJIOTpaMMOB pBIGBI HaJIOBH 34 ICHb pBI6aKI/I B CpCI[HCM?

2. BbinosHu geiicTBus.
(187+369) : 4 +124 -6 : 8 = 23-40-240= 368 +73+27+132 =
3. CpaBHu.
3M...30cm
4am...40m
6 4....500MuH
4. BcraBbTe NPOMyIIEHHOE YHUCJI0, YTOOBI 3HAYEHUSA ObLIIM BEPHBIMU.
720: =80 3- =180
_:5=50 ~ -90=2810
5. Hauyepture npsiMOyrojbHHMK, IVIOIIAAb KOTOPOro 21 KBajApaTHbIA CAHTUMETP a, INUPHHA 3 CM.

Hean:

Kontpoabnas padora Ne2 «IIpuémbl pauMoHaJbHBIX BHIYUCICHUID.



e MPOAHATM3UPOBATH PE3YNIHTATHI YCBOCHUS TeMbl «[IpuemMbl paliioHaNbHBIX BHIYUCICHUI: YMEHUS
pelaTh TEKCTOBBIE 33/1a4l; BBIIOIHITh MUCbMEHHBIE U YCTHBIE BBIUUCIICHUS; CPABHUBATh €IMHULIBI
M3MEpPEHUI; BBIYUCIIATh 3HAYCHUE YUCIIOBOTO BBIPAXKEHUS, COJICPIKAIIETO TPU-UYEThIPE IEeHCTBUS (CO
ckoOKkamMu U 0e3 HUX), Ha OCHOBE TPaBUII O MOPSIKE BHIMIOJIHEHUS JCHCTBHIA U 3HAHUSI CBOMCTB
apuMeTUIECKUX JICHCTBHM.

e (CnocobcTBOBaTH (HOPMUPOBAHUIO HABBIKOB CAMOKOHTPOJISL, CAMOCTOSITEIbHOCTH.

Bapuanr 1.

1. BreinogHu gelicTBus.
940:4= 448:7=
80+480:24 - 5= (510:3+30):5 +75=

2. CpaBHu.
3ml6cem 30 im 6 cm Smlcem  510cm
l km _ 1000 nm 12am  lem12wm
243 mun 203 muH Ommlcem 91 nm

3. Pemmu 3amauy.
OT ropona 0 JepeBHU BEIOCHUTICAUCT €Xall 3 4 O CKOpocThio 16km/4. OOpaTHO OH TMpoexai TO Ke
paccrosiaue 3a 44. C Kakoil CKOPOCTBIO €Xajl BEeIOCUIIEIUCT Ha 0OpaTHOM MyTH?

4. Hauyeptu otpe3ok AB = 6cM u orMers Ha HEM cepeauny — Touky O. IlocTpoil OKpyX HOCTH ¢

neHTpoM B Touke O u paanycom OA.

Bapmuanr 2.

1. BbInoJHu geicTBus.
972:4= 498:6=
(780:2 — 630:7):100= 1000 — 180:9 - 50=

2. CpasHu.
98 Mun _ 14 28 mun 2m36cm 23 M 6 cm
94 1mm7cm 947 cm 6M35cm _ 605 cm
Ixkr 100r 4Mm8cm 48 1m

3. Pemmu 3amauy
Karep mén mo peke 34 co ckopocThio 24xkmM/4. OOpaTHBINA MyTh OH MPOMIEN CO CKOPOCTBIO 18 KM/4.
CKoJIbKO BpEMEHU 3aTpaTHJI KaTep Ha OOpaTHBIN MyTh?

4. Haveptu orpe3ok CD = 8cM u ormeTh Ha HEM cepeauHy — Touky O. IlocTpoll OKpyX)HOCTH C

ueHTpom B Touke O u paguycom OC.

Kontpoabnas padora Ne 3 «Yucaa or 100 pgo 1000. Hymepauus».
ean:



®  [IpOoaHAIM3UPOBATh pe3ydbTaThl ycBoeHUs TeMbl «Uwucna, koropele Oonbiiel000. Hymepamusi»: 3anucheiBaTh
MHOT'O3HAYHbIC YU CJIa; CPABHUBATL YKUCJia, COCTOAIINC U3 CANHUILL 1u2 KJIAaCCOB; 3aIIMChIBATh 4HMCJlia, 3Hasl CKOJIBKO BCETO
€ANHUL], ACCATKOB, COTCH U T.A. COACPKUTCA B AAHHOM MHOT'O3HAYHOM YMCJIC; YMCHHA PpEIIaTb TEKCTOBLIC 3aJa4u;
BBIIIOJIHATD IMCbMCHHBIC BBIYUCIICHUS; CPABHUBATH CANHUIIBI HSMCPCHHﬁ.
e CnocoOcTBOBaTh (POPMHUPOBAHUIO HABBIKOB CAMOKOHTPOJIS, CAMOCTOSTEIEHOCTH.
Bapuanr 1.
1. Bbinounu gercTBus:
2508+137 394 14= 592 +200 356 - 104 087=
70 025-5883=
2. CpaBHH.
160kr...111 60 KT 1600kr...16 11
106 T ...16000kr 620 MM...6 cM 2 MM
3. 3anummre nudpaMu 9ucI0:
a) CTO CEMBAECST IATh ThICSTY-
0) ABaIIATh THICSY BOCEMBCOT TPH-
B) YETBIPE THICSYM YETHIPECTa COPOK YEThIpe-
4. BbIpa3u B ceKyHIax:
7 MHH =... C 4mun 10c=...c 2muH3 Cc=...C
5. Pemu 3agauy
Ha opnoit mamune npusesznu 120 xupnuueil, a Ha apyrod 154 Takux xe kupnuya. Macca xkupnuuen Ha
TepBoi MammHe Ha 136 KT MEHBIIIE MacChl KHPIHYEH BO BTOpOi MarmwHe. Haiinn Maccy Kupruder B KasKIoi
MarllliHe.
Bapuanr 2
1. BbInojHu aelicTBUA:
7261+281= 109 613 024 - 28 936 + 19 405=
320 425 - 44 281=
2. CpaBHu:
305 kr...3 5 kr 350 T...3500 11
3005 xr...3T 5 kU 5cM 8 MM... 58 MM
3. SanummTe MUuppaMu YUCJIO0:
a) IBECTH BOCEMBJIECST THICSY-
0) IATHIECST THICSY MATHACCST MATh-
B) TPHUCTA IBEHAJATh THICAY JEBATHCOT LIECTHACCAT OANH-
4. BbIpa3u B cekyHaax:
2 MMH =...C 3MuH20c=...c SmMuH4c=...c
5. Pemwu 3agauy
B onHo#t xKopoOke NeXuT 36 HOBOTOAHUX IIAPOB, a B Apyroi 16 Takux ke mapoB. CTOMMOCThH IIAPOB B
nepBoii kKopoOke Ha 340 pyOnei Ooblie CTOMMOCTH IIapoOB BO BTOPOM KopoOke. Haiian crommMocTh mapoB B
Ka)10i1 KopoOKe.

KonrtpoabHasi padora Ne 4 «Yucia, koropbie 6obiie 1000. CioxeHue U BbIYMTAHUE).



Heab:
e IpPOAHAIU3UPOBATh pE3ylbTaThl YCBOEHHUs TeMbl «Yucna, koropblie Oombuie 1000. Crnoxenue u
BBIUUTAHUEY: YMEHUS PELIaTh TEKCTOBBIE 3a/1a4l; BBIIOIHATH IMCbMEHHBIE BBIYUCIICHMS; Pa3InyaTh
BU/IbI YTJIOB.
e crnoco0cTBOBaTh (DOPMUPOBAHUIO HaBbIKa CAMOKOHTPOJIS, CAMOCTOSITEIbHOCTH; IPOBEPUTHh YMEHUS

JIEUCTBOBATh B U3MEHEHHOM CUTYyALIUU.

Bapuanrt 1
1. BpInojHu aeiicTBuA:
2508 + 137394=
70025 -5883=
270 000 : 10 000 + 5048 - 30 =
2. Bpruumcin:
1/16 ot 640= 5/12 MuH. = .....c 7/25 pyb6nst = ... KOIL

3. Pemwu 3agauy
Ot npoBonoku umHON 108 MeTpoB cHavana orpe3anu 1/3 gacTp, a moTom emie 3/4 ocratka. CKOIBKO
METPOB IIPOBOJIOKH OTPE3aJIM CHa4aja, a CKOJIbKO IOTOM?

4. Haueptu Tynoii yron ABC. 13 ero BepinHbl BHyTpH yria nposeau Jiyd BK tak, uto6s1 yron ABK

CTaJ IPSIMBIM YIJIOM.

Bapmuanr 2
1. BbInoJHu aeicTBUA:
7261 +281109=
320425 —44281=
1567 - 200 — 60 900 : 100=
2. Bbruumcan:
1/27 ot 540= 3/4MuH. = ... C 27/50 pybmst = ...xor.
3. Pemwu 3agauy
B niepBeIit nenp Typuctsl nporuti 3/10 Bcero myTH, a Bo BTopoit 1/3 ocraTka.
CKOJTbKO KWJIOMETPOB MPOILJIM TYPUCTHI B 1 IEHb M CKOJIBKO BO 2 J€Hb, €CJIM JIJIMHA Beero myTu 120 km?
4. Haueptu Tymoii yron MHC. U3 ero Bepmuusl BHyTpH yria nposeau jidyd HK Tak, 4ToObl yron

MHK cran npsiMbIM yriioMm.

KonTpouabHas padora Ne 5 «Ciio:keHne U BBIYUTAHUEY.

Heab:



e TIPOAHAIM3UPOBATH PE3YJIbTAaThl YCBOCHUS TeMbl «Hucna, kotopeie 6ombire 1000. CroxeHnue u
BBIUUTAHUE»: YMEHHUSI PEIIaTh TEKCTOBBIE 3a/1a4; BBHIIIOJIHATH MMCbMEHHBIE BHIYMCICHUS; Pa3inyarh
BU/IbI YIJIOB.
e crnocoOcTBOBATH (POPMUPOBAHHIO HABBIKA CAMOKOHTPOJIS, CAMOCTOSITEIbHOCTH; TIPOBEPUTH YMEHUS
JeiicTBOBaTh B U3MEHEHHON CUTYallUH.
Bapmuanr 1
1.Pemnts 3agauy:
3a 6 yacoB aBroMoOmIIb Npoen 480 kM. CKOJIBKO KHJIOMETPOB IPOIAET aBTOMOOUIIL IIPU TOM K€ CKOPOCTH
3a 10 yacos?
2. CpaBHHM M OCTABb 3HAKH « >», «<» HIH «=»
2500mM ... 25¢cm 3kM205M ... 3250m 61 800kT ...6811 10250kr ... 10T 211
5249 ... 5-1000+2-100+9-10+4
3. BbINoJIHN BBIYMCJICHUS:
25819 + 1 395000 : 100=
309 - 100 75800 — 10000=
500000 — 1 130007 + 8000=
4. Beruuciaure:
a) [lepumeTp U moma s NPSIMOYTOJILHUKA CO CTOPOHAMU 2 CM U 4 CM.

0) Iy CTOpOHBI KBaJpara ¢ TAKUM K€ IEPUMETPOM U €T0 TIIONIA/Ib.

Bapuanrt I1
1. Pemiu 3a1auy:
3a 7 wacos noe3a npomrén 560 kM. CKOIbKO KHIOMETPOB MpOoHAET oe3  3a 10 yacoB mpu TOM ke CKOpOCTH?
2.CpaBHHU ¥ MOCTABb 3HAKH « > », « <) HJIH « = ».
12 oM 80 MM ... 1280 MM 52MM ... 2 cM 5 MM 2400 xr ... 240 o 6T 8 Xr ... 6080 KT
814129... 814100 +2 - 10+ 9
3. BbINoOJIHY BBIYUCICHUSA:
73549 + 1 84600 : 10 =
326000 - 1000 30000 — 1 =
268 - 1000 206317 — 300 =
4. Boruuciau:
a) [lepumeTp U mIOIMIAL IPSIMOYTOJIBHUKA CO CTOPOHAMH 7 CM H 3 CM.

6) Z[J'II/IHy CTOPOHBI KBaJZIpaTa C TAKUM KE IICPUMCTPOM U €TO IUIOIA/b.

KonrtpoJsbHas padora Ne6 «HUucaa 6oabuie 1000. YMHOKEHHE).

Heasn:



* IIPOAHAIM3UPOBATH PE3YJIbTaThl YCBOCHHS TEMbl «YMHOXEHHUE»: IMPOBEPUTh yYMEHHE INPUMEHATH
QITOPUTM MHCbMEHHOTO YMHOXKEHHsI Ha JIBy3HauyHOE 4HUCIO (B MpeAesiax MUUIMOHA); CPAaBHUBAThH
€AVHUIIBI U3MEPEHU; YMEHHUS peliaTb TEKCTOBBIE 3a/1a4H.

e crnocoOcTBOBaTh (HOPMUPOBAHUIO HABBIKA CAMOKOHTPOJISI, CAMOCTOSITEIbHOCTH; TPOBEPUTH YMEHHS
JICCTBOBATh B U3MEHEHHOM CUTYAIIUH.

Bapmuanr 1.

1. Pemmu 3agauy:

Ha yetbipex nonkax 6su10 500 xkHur. Ha nepsoii nosike 139 kHur, Ha BTOpoil Ha 12 KHUT MEHbILIE YEM
Ha TIEPBOM, HA TPEThell — B 2 paza MeHbIe 4eM Ha 1-i u 20l — BMecTe. CKOIBKO KHHUT OBLIO HA
4EeTBEPTOM IOJKE?

2. BbinoJanu gecrBui.

6000 — 1000 - 4 : 2 -800 = 567400 — 98365=
9200 — (3000 +200:2)-2= 678 - 27 =
3. CpaBHu.
31...300 1 5000 m ... 5 km
2 CyT. ... 100 4 4wm2 ... 40 nm2

4. Pemu 3amauy:
Bo nBope rymsrot yTku, Tycu U Kypbl. Beero 30 ntun. YTku cocrapnsitor 3/10 Bcex mrTuil, rycu —

1/10 Bcex ntui. CKONBKO Kyp TYJISET BO JBOpE?

Bapmuanr 2.
1. Pemmu 3agauy:
B 3eproxpanunume 800 T mmeHunsl. 3a 3uMy ¢ 0a3bl OTIPABIIIN B EPBbIN K0aX03 124 T 3epHa, a BO
BTOpOoil — Ha 202 T Gonbie. A B TpeTHil B 2 pa3a MEHbIIIE, YeM B NIEPBBIM M BO BTOPOM KOJIXO3bI
BMecTe. CKOJIBKO TOHH 3€pHa OCTaloCch Ha Oaze?

2. Bbinoanu gercrBui.

8000 —2000-2:5+700= 234849 + 59826 =
5700 + (4000 — 400 :5): 2 = 587-23=
3. CpaBHu.
7T1...700 1t 7000 M ... 7Txkm
4 cyrT. ... 200 94 9m2 ... 90 nm2

4. Pemwu 3amauy:
KonTposbhyto paboty nucanu 24 yyenuka. M3 Hux 1/6 4acTh NOTy4MIIM OLEHKY «5», 2/3 nomyunnu
OLIEHKY «4», a OCTaJIbHBIE MOJIy4YMIH OLUEHKY «3». CKONBKO yJaluXcs MOIYYHIN OLIEHKY «3»?
KouTtpoabHas padora Ne 7 «3agaun Ha BCTpedHoe M IPOTHBOMOJIO0KHOE IBHAKEHHE».

Heab:



1.

MIPOaHATN3UPOBATh PE3YNIBTAThl YCBOCHUS TEMBI «3a/1aui Ha BCTPEUYHOE U MPOTHUBOIIOJIOKHOE JTBUKCHUCH:
YMEHUS pelaTh 3aJaul Ha JBMKECHHE; BBITIOIHATh MUCHbMEHHBIC U YCTHBIC BBIYUCIICHUS; CPABHUBAThH €MHUIIBI
W3MEPEHUH; BEIYUCIISATH 3HAUCHHUE YHCIIOBOTO BRIPAKEHHSI, COJICPKAIIETO TPU-YEThIPE JCUCTBUS (CO CKOOKaMuU
1 0e3 HUX), Ha OCHOBE TPABUJI O MOPSJIKS BHITOJHEHUS JICHCTBHI U 3HAHKS CBOMCTB apu(PMEeTHISCKIX
EUCTBUI.
CriocoOCTBOBaTh (POPMHUPOBAHUIO HABBIKOB CAMOKOHTPOJISI, CAMOCTOSTEIIEHOCTH.

Bapmuanr 1

Brinmosnu nelicTreus.

21308 - 60+ (19868 —-193):5=

2.

4.

Pemn 3agauy:

W3 n1Byx TOpos1oB, paccTosiHUE MEXIY KOTOpbIMH 450 KM, OJHOBPEMEHHO HABCTPEUy APYyT APYry
BBIEXAJIH JBa MOTOIMKIIKCTA. CKOPOCTh OJJHOTO MOTOLUKIMCTA 65 KM/4ac, a Apyroro 85 kM/Jac.
Yepes CKOMBKO YacOB MPOU3OIILIA BCTPEeYa MOTOIIUKIHCTOB?

Pemn 3apauy:

Ot O[[HOI71 CTaHIOMH OAHOBPEMCHHO B ITPOTUBOIIOJIOKHEBIX HAIIPABJICHHUAX BBICXAJIN ABA aBTo6yca.
CxkopocTth niepBoro aBrodyca 42 /4ac, a CKopocTb BToporo aBrodyca 55 kM/4gac. Kakoe paccrosiaue
Oynet Mexay aBToOycamu uepe3 3 yaca?

Bbipa3u B Apyrux eIMHUIAX:

254y= ... MUH. 840 ¢ = ...MmuH

245¢c=....MHUH ...C 15Mug47c=....c

5.

1.

Haiiou: 1/4 ot 200= 5/8 ot 1000=
Bapmuanr 2

Brimonaau nelicTeus.

(1300 - 80—-9458):2+36 754 =

2. Pemu 3amauy:
Ot 1ByX CTaHIMM, pacCTOSIHME MEXAY KOTOpbIMU 420 KM, OTHOBPEMEHHO HaBCTpedy APYT APYry
BBIeXaJIH JBa aBToOyca. CKOpOCTh OJJHOTO aBTOOyca 79 km/dac, a npyroro aBrodyca 61km/4. Uepes
CKOJIbKO 4aCOB aBTOOYCHI BCTPETUIIUCH?
3. Pemm 3apauy:
OT otHOM PUCTaHU OJHOBPEMEHHO B IIPOTUBOIIOJIOKHBIX HAPABICHUSIX OTIPABUIIMCH KaTep U
MoTopHas joaka. CkopocTh Karepa 18 km/ gac, a CKopocTb MOTOPHO# Jtoaku 25 km/4gac. Kakoe
paccrostHre OyIeT MEeXTy KaTepoM M MOTOPHOM JIOJIKOM uepe3 4 vaca?
4. BbIpa3u B IPYrux eIMHUIAX:
32 4. = ....MUH 365 ¢ =...MHH...C
900 ¢ =...mMuH 13mMun45c=.....c

5.

Haiign: 1/5 ot 200= 3/8 ot 1000=



KontpoabHnas padora Ne§ « EnnHunbl BpeMeHnu (CeKyHAa, MUHYTA, 4ac, CyTKH, HelesIsl, MeCsll,
roj, BeK) i MX COOTHOLICHUS».
Hean:

o IMpoaHaJIM3UPOBATL PE3YJIbTATbl YCBOCHUA TCMbI «EZ[I/IHI/IHI)I BpPEMCHU U UX COOTHOIICHUSA». YMCHUSA PCIIATH
TEKCTOBBIC 3aJa4d; BBIIOIHATE INHCbMCHHBIC W YCTHBIC BBIYUCICHUA, INIEPEBOAUTH CIAWMHUIIBI BPEMCHU,
BBIYHCIIATh 3HAYCHUEC YU CIIOBOI'O BBIPAXKECHHA, COACPIKAIIETO TPU-YETHIPE ,Z[CﬁCTBPISI; IIPOU3BOINTH HCﬁCTBHH C
BCIIMYUHAMMU.

e cnoco6cTBOBaTh (HOPMUPOBAHHIO HABBIKOB CAMOKOHTPOJIS, CAMOCTOSITETHHOCTH.

Bapmuanr 1.
1. Haijigu 3HayeHUe BbIPAKEHHS.
900 000 — 32 576= 427 816 + 298 795=
2. BroimoJuanm necrBus.
42 kM 230 m— 17 kM 580 m = 54 30 MuH — 50 MuH=
29 1350 kr + 18 T 980 xr = 9 kM — 890 M=
3. BwbIpa3u B Apyrux eMHUIAX.
SmMur32c=...cC 2r. 5 Mec. = ... Mec.
5000 ner = ... B. 2cyr.3u=...4
180 MUH = ... 4y 600 c = ... MmuH
72u=...CyT. 4B.=...J€T

4. Pemu 3amxauy:
Ha xomOunare B nexabpe usroroBunu 7 163 11 coka, a B sHBape Ha 678 1 coka meHsbIe. U3 Bcero

coka 9 789 1 pa3nuiaM B MakeThbl, a OCTAIBHON COK — B OyThUIKH. CKOJIBKO JIUTPOB COKA PA3IWIN B

OyTBUTKH?
Bapmuanr 2.

1. Haiigu 3HaYeHHe BbIPAKeHUS.
800 080 — 54 996= 397 631 + 128 679=

2. BbinouHu geiicTBus.
16 1290 xr — 8 T 830 kr= 6 4 20 MuH — 35 MuH=
52 xm 260 M + 39 kM 890 m = 10 km — 480 M=

3. BwbIpa3u B Apyrux eIMHULAX.
4vmua40c=...c 6 090 ner = ... B. ... I€T
4 1.8 Mec. = ... Mec. leyr.lu=...49
lmua 16c=...c 240 MuH. = ... 4

72 ec.=...Jer 12 B.=... neT

4. Pemm 3anauy:
5. B onHOM maBWJIbOHE KHMKHOU sipMapku Ob110 9 895 kHur, a B 1pyrom — Ha 1 376 xuur 6omibie. U3

Bcex KHUT 13 297 Oblu A1 AeTel, a ocTalbHbIe 11 B3pOCIbIX. CKOIBKO OBLIO KHHT JUTsl B3POCIIBIX ?



TI'omoBasi uTOroBasi KOHTpPOJIbHAsI padora .
Hean:

e IPOAHATU3UPOBATH PE3YNbTAThl YCBOCHUS TEMBbl «YMHOXKEHHE M JICJICHHE»: TPOBEPUTH YMEHHE
NPUMEHSTH AJITOPUTM IMUCHBMEHHOTO JIEIEHUS W YMHOXKEHHsI Ha JBY3HAuHOE 4YMCIO (B Ipeaenax
MUUTHOHA); CPaBHUBATh €IMHUIIBI H3MEPCHUH; YMEHHS PeIaTh TEKCTOBBIE 3a/1a4H;

e crocoOcTBOBaTh (POPMUPOBAHMIO HABBIKA CAMOKOHTPOJISI, CAMOCTOSITEIbHOCTH; MIPOBEPUTh YMEHUS
JIEHCTBOBATh B U3MEHEHHOM CUTYyALIUH.

Bapuanr 1.

1. Pemm 3apauy:

ABTOMOOMJIb M1 MOTOLIMKJI BbI€XaJIH OJHOBPEMEHHO B MPOTHUBOMOJIOKHBIX HANPABJICHUSAX U3 OIHOIO
ropona. Ckopocth aBromMmoOminst 60 km/4, motormkina — 70 km/4. Kakoe paccrosHue Oynmer Mexmay
HUMHU uepe3 3 yaca?

2. BoinmoJunm necrBus.

7209 -27= 2169 - 400=
4632 : 12= 17325 :53=
3. CpasHu.
2¢cyt ....120 4. 4 MuH 2 ceK....42 cek 3xkm 205 m....3205 m
2500 MM ....25 cMm 61 800KT....6811 10250kr....10T1 2 11

4. Haiiau 3Ha4eHNe BbIPAKEHHUS.
(90705 — 48 . 160) : 25 + 4986 =

5. Haiiam miomaab NpsiMoyroJibHUKA, €CJIU €ro muprHa 44 cM, a JyinHa B 2 pa3a OoJblIle.

Bapuanr 2.
1. Pewmm 3apauy:
W3 rapaka OJHOBPEMEHHO B IPOTHBOIIOJIOKHBIX HANpPaBICHUSIX BBIIUIM JBE aBTOMalmuHbl. OnHa
1118 co cKopocThio 50 kM/4, npyrast — co ckopocTbio 70 km/4. Kakoe paccrosnue OyneT Mexay HUMU
yepe3 4 yaca?

2. BpInoJHu aedcTBUA.

6305-36= 7230 : 15=
78 24 - 300= 14622 : 6 =
3. CpaBHu.
3 mec....30 cyT 52 MM.....2cM SMM 54 6MuH ....56 MuH
71 600KT...7811 4xMm 305Mm ...4305Mm 2400 kr .....240 1

4. Haiinu 3Ha4YeHHe BbIPAKEHUsI.
(8032 —-595):37.50—-10000 =

5. Haiian niomans NpsiMoyroJibHMKAa, €CJIU ero muprHa 33 cM, a JulrHa B 2 pa3a OoJiblIe.





